



李强:金融航运科技能源等重要功能性机构、重点企业和重大基础设施正常运转事关重大

在保障重要功能运转上下更大功夫

前往功能性机构和企业检查,要求持续保运转、稳预期、强信心,全力守护城市经济运行生命线

本报讯 市委书记李强昨天前往金融、航运等功能性机构和企业检查疫情防控工作,实地了解保障核心功能正常运转情况,看望慰问坚守工作岗位、连续奋战付出的一线干部职工。李强指出,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,毫不动摇坚持“动态清零”总方针,坚决落实“疫情要

防住、经济要稳住、发展要安全”要求,进一步细化优化政策举措,更好发挥功能性机构作用,持续保运转、稳预期、强信心,全力守护城市经济运行生命线,为打赢上海保卫战作出更大贡献。

李强来到中国人民银行上海总部,希望人民银行上海总部等中央在沪单位继续给予支持帮助,针

对市场主体的痛点难点堵点,进一步加强政策供给,支持推出力度更大的抗疫助企纾困政策举措,增强市场主体尤其是中小微企业的发展信心,为打赢这场疫情防控大仗硬仗提供坚强有力金融保障。

随后,市领导来到上海国际港务(集团)股份有限公司,李强指出,金融、航运、科技、能源等重要

功能性机构、重点企业和重大基础设施的正常运转事关重大。要在稳定产业链供应链、保障重要功能运转上下更大功夫,创新政策工具、发挥政策效应,推出更有针对性的措施,帮助企业解决实际困难,推动加快复工复产进度。要助力企业提升常态化防控能力,防疫物资、人员检测、环境消杀等要抓

紧配备跟上,“场所码”“数字哨兵”等技术手段要加快推广覆盖,预警监测机制、应急处置机制要加快建立健全,员工自身防护、防疫防护科普要全面落实到位,牢牢守住不发生聚集性疫情的底线,为高效统筹疫情防控和经济社会发展贡献更大力量。

市领导诸葛宇杰参加检查。

李强龚正等为援沪医疗队核酸采样检测队员送行

上海人民永远欢迎你们

本报讯 在上海疫情防控最吃劲、最关键的时候,各兄弟省区市抽调核酸采样检测力量驰援上海,为全市多轮核酸筛查工作和核酸检测能力提升提供重要支撑,推动疫情防控取得阶段性成果。连日来,市领导李强、龚正、蒋卓庆、董云虎、诸葛宇杰等为圆满顺利完成阶

段性任务的援沪医疗队核酸采样检测队员送行,向大家致以崇高敬意和衷心感谢。

随着疫情形势逐步好转,援沪核酸采样检测队伍近期陆续离沪,市委常委郑钢淼、刘学新、吴清、周慧琳、胡文容、赵嘉鸣、朱芝松、刘杰、陈金山等分别为各支队伍送行,

向逆行出征、无私奉献的全体队员表示崇高敬意。祝愿大家归途平安、工作顺利,继续为卫生健康事业发展作出更大贡献。希望大家今后多回上海走走看看,上海人民永远欢迎你们。期待各省份与上海深化交流合作,再谱携手发展的新篇章。

推动更多市场主体加快恢复活力

龚正在青浦检查,要求打好清零收尾的主动仗

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天在青浦区检查疫情防控工作时指出,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,按照市委部署要求,坚定不移执行“动态清零”总方针,振奋攻坚克难的精气神,打好清零收尾的主动仗,瞄准恢复正常生产生活秩序的目标,持续提升市民群众的感受度,携手夺取大上海保卫战的全面胜利。

下午,龚正一行先后来到青浦区紫光宏茂微电子公司、南菁园社区、青湖路。

龚正指出,要全力以赴做好降新增、防反弹各项工作,集中精力、保持定力,以一丝不苟的确定性措施应对不确定性风险,为有序恢复城市正常运行打好基础。要加快推动防范区有序放开、有限流动、有效管控,在探索中前行,在实践中完善,防止简单化、一刀切。要积极鼓励支持企业恢复运营,完善工作指引,做好配套保障,解决企业难题,通过封闭生产、点式复工等多种方式,推动更多市场主体有序复工复产、加快恢复活力。

新冠肺炎疫情防控新闻发布会

青浦区徐泾镇新增一中风险地区

今天上午10时,上海市召开第189场新冠肺炎疫情防控新闻发布会。市卫生健康委副主任赵丹丹通报,5月19日,本市新增88例新冠肺炎本土确诊病例和770例本土无症状感染者。88例本土确诊病例中,17例在闭环隔离管控中发现,71例为无症状感染者转归确诊病

例。770例本土无症状感染者中,767例在闭环隔离管控中发现,3例在相关风险人群筛查中发现。

5月19日,青浦区徐泾镇新增3例无症状感染者。根据国务院联防联控机制有关要求,经市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室研究决定,将青浦区徐泾镇连庵村(杨巷

西区)列为中风险地区,上海市其他区域风险等级不变。

青浦区副区长张彦介绍新增的3人为同一家庭,其中父亲,50岁,待业,母亲,49岁,待业,儿子,21岁,学生,在沪居住地为青浦区徐泾镇连庵村(杨巷西区)。经诊断,为新冠肺炎无症状感染者。3人均接

种了3剂次新冠疫苗。

流行病学调查显示,3人14天内均未离开青浦区徐泾镇,除居住地外,到过安徽六安土菜馆(青浦区明珠路)、鹤森生活广场(青浦区诸陆西路852号)、鹤森生活广场(青浦区明珠路258号)、世纪华联超市(连庵店)等场所。上述场所已落实封闭

管理、环境终末消毒等防控措施。

徐泾镇连庵村杨巷西区属于农民自建房小区,共有53栋农民自建房,居民共537户、898人。根据疫情防控工作要求,青浦区已对该小区实施封闭管理,全体居民严格落实“足不出户、服务上门”。

本报记者 左妍

部分医务人员上下班遇阻,社区应予以通行支持

网上反映有医务人员上下班通行碰到困难,受到部分社区阻拦。对此,市卫健委副主任赵丹丹说,本轮疫情以来,广大医务人员坚守岗位,持续奋战在疫情防控一线,在医

疗救治、疫情防控等工作上付出了艰辛的努力。近期,有的社区过度强化了管控手势,导致部分医务人员通行遇到障碍,影响到医务人员正常工作。

根据市防控办有关文件要求,除阳性感染者的密接、次密接等高风险人群外,持有工作证件、48小时内核酸检测阴性证明的医疗卫生机构工作人员,社区要予以通行

支持。

同时,医务人员也要严格按照工作地和住所“两点一线”方式通行,做好个人防护和健康监测、定期核酸检测。请社区属地和交通部门

对医务人员通行给予支持,保证医务人员开展正常工作和生活。让我们共同携手抗疫、守护健康,早日恢复正常生活和工作秩序。

本报记者 左妍

今天上午,市政府新闻发布会强调,社区要给医务人员提供通行支持。

这不是第一次强调。

面对医护人员,有的人似乎一直生活在平行宇宙中。在虚拟的世界,尽情讴歌。而在真实的世界,医护人员持有工作证和48小时核酸检测阴性证明,却有家难归。甚至有的医疗人员,从方舱或医疗机构出来,完成隔离之后,依旧被挡在小区门口。

我理解一些地区防疫的压力,



快评

莫寒了医护人员的心

切”。放得太松,这是懒政;不遵号令,简单粗暴,这也是懒政。

有人解释说,近期强化了管控手势,所以才出现这种情况。那么请问一句,《传染病防治法》《物权法》这样的国家法律是不是更大?

越是局势紧张,越要守住法律的底线。

我还听到一种解释,即因为

“居民反对”,所不得已为之。说实话,这是推卸责任。村、居委的定位,是自治组织。该做什么,不该做什么,都是很清楚的。疫情防控压力越大,越要把准自己的定位,坚守底线。

社交网络上,有一些令人愤怒的细节。有的医护人员回家,身上被直接喷洒消毒液,连头发都要拉

出来消毒,否则不让回家;有的小区疑邻偷斧,总觉得医院回来的人“身上不干净”;有的小区业主,在业主群中指桑骂槐,影射白衣天使是感染源,甚至网暴医护人员……

这样不讲科学,这样自私自利,这样人情冷漠,岂不让人寒心?

谁愿意有家难归?谁愿意被当成异类?谁愿意搏杀之后,屡遭质疑?

老祖宗说的,己所不欲,勿施于人。“换位思考”这种事情,总要做到。 晏秋秋